



壬寅年十月初一
2022年10月25日 星期二

电子版: www.zjgrrb.com
电子邮件: ziarxw@163.com
国内统一刊号: CN33—0018
邮发代号: 31—2 总第12240号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

领航新时代新征程新辉煌的坚强领导集体 ——党的新一届中央领导机构产生纪实

新华社北京10月24日电 走过百年光辉历程,迈上新的时代征程,伟大的中国共产党又迎来了一个具有重大历史意义的标志性时刻——

2022年10月23日上午,北京人民大会堂。

在热烈的掌声中,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议选举产生了24人组成的二十届中央政治局,选举习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛

祥、李希为中央政治局常委,选举习近平为中央委员会总书记;通过了中央书记处成员;决定了中央军事委员会组成人员;批准了二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的领导机构。

奋楫正当时,扬帆再出发。

以习近平同志为核心的党中央领导集体团结带领全党全国各族人民,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,向着全面建设社会主义现代化国

家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

掌舵领航,开创复兴伟业

——习近平总书记掌舵领航新时代新征程,赢得全党全国各族人民的衷心崇敬和拥戴,全党坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”

时光的表盘上,总有一些耀眼时刻,

标注历史的进程。

2021年金秋,在中国共产党隆重庆祝建党100周年的热烈氛围中,我们党制定了党的历史上第三个历史决议,鲜明提出“两个确立”——

党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复

兴历史进程具有决定性意义。

这是深刻总结党的百年奋斗历程特别是新时代伟大变革得出的重大历史结论,凝聚全党共同意志、表达人民共同心声。

党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,就党和国家事业发展作出重大战略部署,团结带领全党全国各族人民有

效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。

从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。历史,注定铭记下这伟大非凡的10年——

(下转第2版)

学习宣传贯彻二十大精神

省委召开领导干部会议传达学习贯彻党的二十大精神 把坚决拥护“两个确立”转化为 坚决做到“两个维护”的实际行动 持续激发奋力推进“两个先行”的强大动力

袁家军讲话 王浩传达 黄莉新黄建发等出席

浙江在线10月24日讯 24日上午,省委召开领导干部会议,传达学习贯彻党的二十大精神,对全省学习宣传贯彻二十大精神进行了部署。省委书记袁家军主持会议并讲话。

省委副书记、省长王浩传达。省委常委黄莉新、省委副书记黄建发等出席会议。

袁家军指出,党的二十大是在全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,对凝聚和激励全党全国各族人民高举中国特色社会主义伟大旗帜、为全面建设社会主义现代化国家团结奋斗具有十分重大的政治意义、理论意义、战略意义、实践意义,取得了丰硕的政治成果、理论成果、战略成果、制度成果、实践成果。

袁家军强调,要深刻把握党的二十大的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,特别是深刻把握二十大主题是统摄全局的“纲”与“魂”,深刻把握新时代10年伟大变革的里程碑意义,深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想实现的发展新跨越,深刻把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,深刻把握推进社会主义现代化国家建设的系统部署,深刻把握抓关键、补短板、防风险的战略考量,深刻把握坚持党的全面领导和全面从严治党新形势新要求,深刻把握应对风高浪急甚至惊涛骇

浪重大考验的清醒坚定,坚决把思想和行动统一到党中央大政方针和决策部署上来。

袁家军强调,要认真学习、全面宣传、扎实贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,立足“红色根脉”独特资源优势,紧扣迎接“八八战略”实施二十周年,不断创新学习宣传贯彻的平台、载体、抓手,打好学习宣传贯彻组合拳,推动全省广大党员干部群众准确把握二十大精神的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,持续激发忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进

“两个先行”的强大动力,扎实推进党的二十大精神在浙江落地生根、开花结果。要扎实推进领导干部专题学、党员干部示范学,线上线下全员学、青年群体创新学、“追尾足迹”现场学、思想溯源研讨学,确保全省党员实现学习率达到100%。要发挥主流媒体扛旗引导作用,及时跟进解读,发挥好“浙江宣传”等平台载体的作用,加强网络宣传传播,组织开展课题研究,加快形成宣传二十大精神的强大声势和浓厚氛围。要坚持领导带头讲、创新形式讲、深入基层讲,安排省领导赴高校和基层联系点进行专题宣讲,组建二十大精神全省“大宣讲团”,创新开展“青年说”“故事汇”等生动宣讲形式,用好“百千万”、8090和00后

宣讲团等特色宣传载体,创新形成群众喜闻乐见的宣讲方式。要做好二十大决策部署承接落地工作,逐条逐项细化分解二十大报告明确的重要观点、重要任务、重大举措;围绕二十大作出的体系化全方位工作部署,持续擦亮浙江各领域的金名片;锚定共同富裕、数字化改革等先发赛道,打造更多标志性成果;围绕今年目标任务,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,确保经济运行健康合理、社会运转和谐有序、政治生态风清气正,以浙江的“稳”和“进”为全国大局作出更大贡献。

副省以上领导干部、老同志和省直各单位、各市主要负责人等参加了领导干部会议。

省总工会召开学习贯彻党的二十大精神会议

掀起学习贯彻热潮 推动精神转化落地

本报讯 记者曾晨路报道 昨日,省总工会召开会议,传达学习党的二十大精神,对学习宣传贯彻工作进行部署。省总工会党组书记、副主席吕志良主持会议并讲话。

会议传达学习了党的二十大精神,传达了省委、省总相关会议精神。

吕志良强调,要把传达学习党的二十大精神作为当前的首要政治任务,抓紧抓实抓好。省总机关和直属单位要开展多种形式的学习活动,第一时间把党的二十大精神、中央和省委的相关要求、省总的安排部署传达到每一个支部,传达到每一名职工。

吕志良强调,要全面宣传宣讲,结合工会工作实际,全方位、全过程宣传好、贯彻好党的二十大精神。省总领导干部分别要带头讲,结合基层联系点的走访调研,开展宣传宣讲;浙江工人日报社、省总工会干部学校要引领抓好宣传宣讲,发挥好传播好声音、宣传正能量的作用;劳模工匠要结合实际做好宣传宣讲,让党的二十大精神进班组、进企业、进车间,进入到职工群众中去;要用好“守好红色根脉·班前十分钟活动”等工作载体和抓手,用职工群众喜闻乐见的方式宣讲好党的二十大精神。

吕志良要求,要认真贯彻落实,结合当前和今后一个时期的工作安排,抓好二十大精神的贯彻落实。要把贯彻落实党的二十大精神与全面完成今



昨日下午,省总工会召开学习贯彻党的二十大精神会议。记者邹伟锋 摄

年各项工作任务相结合,按照年初工作部署安排,坚持对标对表,确保高质量全面完成;把贯彻落实党的二十大精神与科学谋划明年工作思路相结合,以更加务实的态度,进一步找准明年抓好各项工作的切入点和突破口;

要把贯彻落实党的二十大精神与全面加强自身建设相结合,自身建设是做好各项工作基础,在下步工作中,要进一步加强政治建设、思想建设、作风建设,真正把“两个确立”“两个维护”铭刻在内心中、落实到行动上,切实把

学习成效转化为奋进新征程、建功新时代的力量。

省总工会领导董建伟、张兆都、陆维、胡柯、陆佩军、周小兵、张卫华、王玉庆,省总机关全体成员,直属机关班子成员参加会议。

前三季度 中国GDP 同比增长3%

新华社北京10月24日电 国家统计局24日发布数据,初步核算,前三季度国内生产总值(GDP)870269亿元,按不变价格计算,同比增长3%,比上半年加快0.5个百分点。

统计数据显示,一季度我国GDP同比增长4.8%,二季度增长0.4%,三季度增长3.9%。从环比看,三季度GDP增长3.9%。

粮食生产形势较好,工业生产快速恢复。前三季度,农业(种植业)增加值同比增长3.8%。全国夏粮早稻产量比上年增加155万吨,增长0.9%。前三季度,全国规模以上工业增加值同比增长3.9%,比上半年加快0.5个百分点。

市场销售逐步改善,固定资产投资稳中有升。前三季度,社会消费品零售总额320305亿元,同比增长0.7%,上半年为同比下降0.7%;最终消费支出对经济增长贡献率为41.3%,其中,三季度最终消费支出对经济增长贡献率为52.4%。前三季度,全国固定资产投资(不含农户)同比增长5.9%。三季度,固定资产投

资同比增长5.7%,比二季度加快1.5个百分点;9月份固定资产投资环比增长0.53%。

居民消费价格温和上涨,就业形势总体稳定。前三季度,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2%。全国城镇调查失业率平均为5.6%,其中三季度平均为5.4%,比二季度下降0.4个百分点。

居民收入平稳增长,农村居民收入增长快于城镇。前三季度,全国居民人均可支配收入27650元,同比名义增长5.3%;扣除价格因素实际增长3.2%。按常住地分,城镇居民人均可支配收入同比名义增长4.3%,实际增长2.3%;农村居民人均可支配收入同比名义增长6.4%,实际增长4.3%。

高技术行业发展良好,经济发展质量进一步提升。前三季度,规模以上高技术制造业增加值同比增长8.5%,增速高于全部规模以上工业增加值4.6个百分点。高技术产业投资同比增长20.2%,继续推动我国经济转型升级。